
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 1 Tual 

Kelas / Semester : IX / Ganjil 

Tema   : Pewarisan Sifat 

Sub Tema  : Penerapan Pewarisan Sifat dalam pemuliaan Tumbuhan dan hewan 

Pembelajaran ke : 5 ( Lima ) 

Alokasi Waktu  : 10  Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

 

Setelah mengikuti proses pembelajaran ini ,peserta didik diharapkan dapat : 
 

1)   Mengetahui contoh Tumbuhan dan Hewan hasil Pemuliaan 

 

 

B. Kegiatan  Pembelajaran 

 

Kegiatan Pendahuluan 

 Memberikan salam 

 Mengecek kondisi peserta didik 

 Berdoa 

 Memberikan motivasi 

 Menyampaikan topik pembelajaran 

 

Kegiatan Inti 

 Guru memperlihatkan gambar jagung 

 Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk menyampaikan tentang apa 

yang mereka amati dari gambar tersebut 

 Guru memberikan pertanyaan “berapa lama waktu budidaya tanaman jagung ? 

 Guru mengarahkan peserta didik untuk memahami bahwa varietas jagung yang ditanam 

merupakan bibit unggul dari hasil persilangan 

 Peserta didik diminta untuk mempresentasekan tugas poster tentang tanaman dan 

hewan hasil pemuliaan 

 Peserta didik yang lain diminta untuk menanggapi 

 Guru memberikan penghargaan kepada setiap perwakilan kelompok 

 Guru menyampaikan konsep penerapan pewarisan sifat dalam pemuliaan tumbuhan dan 

hewan 

 Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk bertanya 

 

 

Kegiatan Penutup 

 Merefleksikan kegiatan pembelajaran 



 Melakukan evaluasi 

 Menyampaikan materi pada pertemuan berikutnya 

 Berdoa  

  
 

 

C. Penilaian Hasil Pembelajaran 

1. Penilaian Pengetahuan 

  Teknik Penilaian: Tes tertulis 

2. Penilaian Keterampilan :  

 Teknik Penilaian : Produk( Poster ) 

 

 
 

 

 
 

Mengetahui   Tual , Januari 2021 
 

Kepala Sekolah 
 
 

 Guru Mata Pelajaran 

Yunani Rahakbauw,S.Sos  Sumirah Yamlean,S.Pd 
Nip : 19620308 198301 2 001  Nip : 19830324 200904 2 003 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

LAMPIRAN 
 

 

INSTRUMEN PENILAIAN PRODUK (POSTER) 

 

 

 

 

 

 

 

RUBRIK PENILAIAN PRODUK (POSTER ) 

Aspek yang dinilai Nilai Bobot  Jumlah  

1 2 3 4 5 

Kesesuain Tema      20 %  

Kreasi dan inovasi      20 %  

Isi poster 
- Bahasa 

/kalimat 
- Gambar  

     60 %  

                                          Jumlah  100 %  

 

 

 

Kriteria penskoran                                     NILAI = SKOR X BOBOT 

1 = tidak sesuai                                                                   5 

2= kurang sesuai 

3 = cukup sesuai 

4 = sesuai 

5 = sangat sesuai  

 

 

1.BUATLAH POSTER TENTANG HASIL PEMULIAAN TANAMAN DAN HEWAN 

2. KERJAKAN SECARA KELOMPOK DALAM JANGKA WAKTU 1 MINGGU 


